

ОФСОЮЗЫ ЗАУРАЛЬЯ



www.fpko45.ru

Верим, что побеждает труд

«Нет — росту налогов и цен! Да — росту зарплат и пенсий!» главный лозунг профсоюзного Первомая-2016

АКЦИЯ

1 мая 2016 г. на центральной площади г. Кургана начался митинг, организованный Федерацией профсоюзов Курганской

Ярко украшенные шарами, транспарантами, отраслевыми знаменами, профсоюзными лозунгами и требованиями праздничные колонны под любимые песни, доносившиеся из динамиков, к центральной площади города подошли с двух сторон: от областного культурно-выставочного центра по ул. Гоголя и Дворца культуры машиностроителей.

Площадь встретила колонны бодрой музыкой, речевками, приветствиями трудовых коллективов. Митинг собрал 5 тысяч участников. На митинге присутствовали представители исполнительной и законодательной власти области и г. Кургана, парламентских партий и общественных движений.

Пришедшие на акцию держали транспаранты: «Трудовой народ — за достойный MPOT!», «Есть инфляция — должна быть индексация!», «За достойную зарплату, справедливые социальные гарантии!».

Открыл митинг председатель Федерации профсоюзов Курганской области В.В. Андрейченко, который отметил, что для профсоюзов 1 Мая остается Днем международной солидарности трудящихся. «В условиях экономических санкций профсоюзы поддержали курс Президента и Правительства страны на развитие российского производителя, на замещение импортных товаров отечественными, на повышение престижа человека труда.

Однако проводимые антикризисные мероприятия не ограничивают рост цен на товары и услуги, растут налоги. Сократилась реальная заработная плата, а с ней и покупательная способность населения, и, как следствие, снизился потребительский спрос, растет безработица. Закон о спецоценке условий труда ухудшил положение



работающих во вредных условиях. Предлагаются меры к возврату единого социального налога, направленные на разрушение действующей системы пенсионного обеспечения и социального страхования и в итоге — к нарушению прав граждан. Введены дополнительные сборы на капитальный ремонт жилья. Предпринимаются попытки увеличения пенсионного возраста.

Так не должно быть! Человек труда должен жить достойно!»

В десятке выступающих на митинге — рабочие крупных предприятий области, бюджетники, профсоюзные лидеры, члены Молодежного совета областной Федерации профсоюзов, представители власти. С поздравлением выступил губернатор Курганской области А.Г. Кокорин, который заверил, что рассмотрит все требования участников

В заключение митинга была озвучена его резолюция, в которой профсоюзы высказали свои требования органам власти и работодателям.

1 мая в 22 муниципальных образованиях Курганской области в этот день прошли ми-



тинги, шествия, концерты, спортивные состязания, другие первомайские мероприятия, в которых приняли участие 14050 зауральцев. Наиболее массовые мероприятия состоялись в Шадринске, Далматове, Куртамыше, Катайске, Половинном, Шумихе, Белозерском, Варгашах.

Всего в первомайских мероприятиях, проводимых Федерацией профсоюзов Курганской области, приняли участие более 50 тысяч зауральцев.

Римма Чудова.

В мастерской не стоят трактора

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

«Шадринское» в середине мая пустынно и тихо. Увидев мой удивленный взгляд, заведующий мастерской Юрий Кабашный с гордостью произносит: «Это — лучший показатель нашей работы! Значит, что вся техника исправна и она на полях!»

Юрий Михайлович, будучи ответственным за всю сельскохозяйственную технику, проводит по своей вотчине и показывает новинки: каждый год руководство предприятия старается приобрести хотя бы по одной единице техники. И видно, как переживает хозяин за свои машины, трактора, комбайны.

— Вот он стоит, новенький «Беларус», и так хочется, чтобы он проработал долго и хорошо.

А если и случаются поломки, тут уж хозяин сделает все, чтобы простой был наименьший и ремонт был надежный. Сам Юрий Михайлович, уже окончив Шадринский сельскохозяйственный техникум и даже отработав квалификацию сварщика, токаря, слесаря-



аккумуляторщика, освоил токарные работы.

Испокон веку было так: кузнец, токарь и сварщик на селе — самые первые люди, очень нужные и уважаемые. Отец мой был механизатором, всю свою жизнь провел на земле, работал на тракторе. И он очень не хотел, чтобы я пошел, как он говорил, «в мазут, в грязь». Но тяга к земле взяла свое поэтому после техникума я никуда не уехал,

Юрий Михайлович на нашем преднекоторое время механизатором, приобрел приятии со дня образования, — подтверждает Людмила Уфимцева, директор ООО

«Шадринское». — За 15 лет он прошел путь от простого механизатора до заведующего МТМ, а сейчас является еще и профсоюзным лидером. Наша первичка относится к областной организации профсоюза работников агропромышленного комплекса, и Юрий Михайлович является членом и районного комитета, и областного комитета профсоюза. У нас он отлично справляется с вопросами сплочения коллектива, занимается разъяснительной работой, осуществляет контроль за выполнением колдоговора. Очень важно взаимодействие с руководством, чтобы не было никаких разногласий по тем или иным вопросам, потому что все вопросы решаемы. А руководство предприятия осуществляет всю свою деятельность в тесном сотрудничестве с профсоюзной организацией. Поэтому его слово как руководителя и как профсоюзного лидера очень весомо.

Сам Юрий Михайлович с гордостью подчеркивает, что уже не первый год условия коллективного договора выполняются почти на сто процентов. Без сомнения, это и есть лучший показатель работы предприятия.

Надежда Шушарина. Фото автора.

О Первомае, и не только

Состоялось заседание Исполнительного комитета Федерации независимых профсоюзов России

ОФИЦИАЛЬНО

На очередном заседании Исполкома ФНПР в Москве, прошедшем 18 мая 2016 года под председательством М.В. Шмакова, были рассмотрены вопросы «Об итогах первомайской акции профсоюзов в 2016 году и подготовке к акции профсоюзов 7 октября 2016 года в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!», «О правозащитной работе членских организаций ФНПР в 2015 году», «О работе технической инспекции труда профсоюзов в 2015 году», ряд других.

Одобрены в целом итоги первомайской акции профсоюзов в 2016 году, в которой по призыву ФНПР по всей стране приняли участие свыше 3 млн 100 тысяч человек. Массовые мероприятия членов профсоюзов прошли в 828 городах, районных центрах, поселках и селах.

В РОССИИ ЗА ГОД БОЛЕЕ 90% ИСКОВЫХ ЗАЯВЛЕНИЙ РАБОТНИКОВ УДОВЛЕТВОРЕНО С ВОССТАНОВЛЕНИЕМ НА РАБОТЕ СВЫШЕ 1200 ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗОВ.

Признано целесообразным поддержать решение Международной конфедерации Профсоюзов о проведении Всемирного дня действий «За достойный труд!» в октябре текущего года.

Исполком ФНПР отметил, что коллективнодоговорную кампанию 2015 года членские организации проводили в сложных социальноэкономических условиях: двукратного падения цен на нефть, девальвации рубля, значительного оттока капитала, сокращения объемов производства и стоимости экспорта и, как следствие, роста потребительских цен, падения реальной заработной платы, роста задолженности по заработной плате, увеличения масштабов неустойчивой занятости.

В настоящее время общая численность работников, на которых распространяется действие соглашений и коллективных договоров, составила 16,8 млн человек.

Обсуждая состояние правозащитной работы, члены Исполкома подчеркнули конструктивное взаимодействие ФНПР и ее членских организаций с государственными органами надзора и контроля за соблюдением трудового законодательства. Так, к административной и уголовной ответственности было привлечено более 360 работодателей и их представителей, в том числе дисквалифицированы 7 должностных лиц. Оказана практическая помощь нуждающимся в ней работникам в судебных процессах: рассмотрено около 15 тысяч дел при непосредственном участии правовых инспекторов труда и юристов профсоюзов. Более 90% исковых заявлений работников удовлетворено с восстановлением на работе свыше 1200 членов профсоюзов. Отмечена эффективная работа Курганского профобъединения по восстановлению справедливости в вопросах социальных гарантий и дисциплины труда.

Члены Исполкома выразили серьезную обеспокоенность тем, что работа, проводимая в рамках специальной оценки условий труда, нередко приводит к искусственному сокращению рабочих мест с вредными условиями труда без проведения на этих рабочих местах необходимых мероприятий, а также к сокрашению гарантий и компенсаций работникам. занятым в этих условиях. При этом удельный вес занятых на таких рабочих местах составляет по стране свыше 39%.

Департамент общественных связей ФНПР.

Без педстажа не осталась

помогпрофсоюз

За помощью в Курганскую областную организацию профсоюза работников образования РФ обратилась председатель Звериноголовского райкома профсоюза Т.П. Закоулова. Отдел Пенсионного фонда отказал ей включить в педстаж следующие периоды: из-за отсутствия статуса юридического лица начальной школы и должности заведующей в школе в Списке № 781, утвержденных постановлением Правительства РФ от 29 октября 2002 года. Общая продолжительность непризнанных периодов оказалась более 18 лет. Правовым инспектором обкома профсоюза работников образования оказана помощь с представительством интересов истца в районном суде.

Решением Звериноголовского районного суда все указанные периоды работы в школе зачтены в педстаж Т.П. Закоуловой, что позволило учителю обратиться в отдел Пенсионного фонда РФ в Звериноголовском районе за назначением досрочной пенсии в связи с достижением 25 лет педагогического стажа. Решение районного суда вступило в законную силу. Досрочная пенсия будет оформлена.

Ольга Алдакова, ведущий специалист обкома профсоюза.

Положение работников не ухудшилось

Конференция по выполнению коллективного договора состоялась в ОАО «Курганмашзавод»

СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО



Перед работниками за выполнение коллективного договора отчитались заместитель исполнительного директора И.Ю. Пермяков, главный инженер И.Г. Лория, начальник отдела труда и заработной платы Л.И. Качесова, председатель профкома В. А. Родионов.

Загрузка предприятия в 2015 году позволила

отработать коллективу без простоев в режиме полной рабочей недели. Заработная плата выплачивалась в основном своевременно. В отдельных случаях нарушения сроков выплачивались проценты, оговоренные в коллективном договоре.

Расходы по выполнению коллективного договора составили 17862 тысячи рублей.

Среднемесячная заработная плата работников за прошлый год выросла на 14% и составила 29037 рублей. Однако не удалось решить вопрос об индексации зарплаты всем категориям работников.

Производственный травматизм снизился по сравнению с 2014 годом на 16%. Проведена специальная оценка условий труда 2000 рабочих мест.

180 детей заводчан отдохнули в оздоровительных лагерях Курганской области и еще 50 - на берегу Черного моря в лагере «Счастливое детство». При этом родители платили лишь 10% от стоимости путевок. Финансирование детской оздоровительной компании было увеличено предприятием в два раза.

Для детей работников было закуплено 2950 новогодних подарков из средств завода и 2500 билетов на новогодние представления из средств профсоюзного бюджета в соответствии с коллективным договором.

На санаторно-курортное лечение работников было закуплено 150 путевок, в том числе за счет возвратных средств Фонда социального страхования — 111 путевок для сотрудников, которые заняты на работах с вредными и опасными производственными факторами.

Проводились спортивные и культурно-массовые мероприятия для заводчан и членов их семей.

В выступлениях делегатов конференции поднимались вопросы охраны труда, обеспеченности инвентарем и средствами индивидуальной защиты.

Итогом конференции стало решение продлить коллективный договор до 2018 года с учетом поступивших предложений.

В работе конференции принял участие заместитель председателя областной Федерации профсоюзов С.Л. Куз-

Людмила Подберезная, председатель комиссии по оргработе профкома Курганмашзавода

Настоящие охранники труда

Названы лучшие в Зауралье профсоюзные уполномоченные по охране труда

КОНКУРС

Федерация профсоюзов Курганской области наградила победителей ежегодного конкурса на лучшего уполномоченного по охране труда.

В смотре-конкурсе приняли участие уполномоченные (доверенные) лица по охране труда членских организаций профсоюзов работников АПК, культуры, оборонной промышленности, РЖД, АСМ, госучреждений, здравоохранения.

В производственной сфере первое место присуждено Е.В. Салифову, помощнику машиниста эксплуатационного локомотивного депо «Курган» Южно-Ураль-

ской дирекции тяги филиала ОАО «РЖД». Второе место заняла Л.И. Ветошкина, специалист отдела комплектации оборудования ОАО «АК «Корвет».

В группе непроизводственной сферы первое место занял Р.Г. Симонов, фельдшер отделения скорой помощи ГБУ «Куртамышская ЦРБ им. К.И. Золотавина». Второе место жюри отдало Н.Н. Футрик, специалисту ГБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов по городу Кургану».

Смотр-конкурс на звание «Лучший уполномоченный по охране труда» продолжится в 2016 году.

> Наталья Романова, главный технический инспектор труда Профобъединения.



Чествование победителей конкурса в Федерации профсоюзов области. Слева направо: Р.Г. Симонов, Н.Н. Футрик, Л. И. Ветошкина, Е. В. Салифов.

ЕСТЬ КОНТАКТ!

Молодежный форум для работающей и обучающейся молодежи медицинских организаций города Кургана прошел 19 мая в Учебном центре профсоюзов

МОЛОДЕЖЬ

Девиз форума не нов, но по-прежнему актуален: «Молодежь — стратегический ресурс профсоюзов».

Под звуки гимна профсоюза работников здравоохранения состоялось открытие форума.

«Сегодня профсоюз — это проводник человека на рынке труда, — сказала председатель обкома профсоюза Елена Екимова, открывая семинар, — потому что мы продаем свой труд, а профсоюз контролирует соблюдение трудового законодательства. Никто лучше профсоюза не знает трудовых прав, поэтому для вас так важно быть в профсоюзе».

Участникам форума был предложен алгоритм действий молодого сотрудника учреждения здравоохранения по вступлению в профсоюз, права и обязанности члена профсоюза в соответствии с Уста-

С молодежной политикой Курганской областной организации профсоюза участников форума ознакомила Галина Мух-

Очень активно и оживленно прошли тренинги по знакомству, командообразованию, взаимодействию профсоюза и мо-



лодежи, организованные Марией Шульгиной, председателем комиссии обкома профсоюза по работе с молодежью. Итоговым этапом тренинга стало создание карты профсоюзных контактов, благодаря которой профсоюзная молодежь сможет продолжить общение и взаимодействие за пределами форума.

Продолжило форум знакомство с трудовыми правами молодежи посредством активного общения с автором одноименного издания Владимиром Поповым.

Завершили форум выступления агитбригады «Пульс» и танцевального коллектива КБМК «Очарование».

Прощаясь, молодые профсоюзные активисты выразили надежду на то, что подобные мероприятия обкома профсоюза станут традицией и приведут к увеличению численности молодых активных членов профсоюза.

Галина Мухтяева, заместитель председателя областной организации профсоюза работников здравоохранения.

Победы военные, победы спортивные

В Курганском региональном отделении общественной организации ФСО профсоюзов «Россия» поздравили ветеранов спорта с наступающими праздниками

Накануне майских праздников Курганское региональное отделение общественной организации ФСО организовало встречу с ветеранами физкультуры и спорта.

Поздравляя гостей с Днем Победы, председатель отделения Александр Футерман пожелал всем крепкого здоровья на долгие годы, выразил благодарность за многолетний труд в сфере физкультуры и спорта, вручил подарки.

Одним из первых пришел на встречу Михаил Николаевич Винк, ветеран Великой Отечественной войны. Много лет Михаил Николаевич возглавлял ДСО «Урожай». Несмотря на преклонный воз-



Слева направо: А. Н. Футерман, Е. В. Колобов, М. Н. Винк, А. В. Воронков.

кренне рад тому, что вновь Михаил Николаевич.

раст, а ему 92 года, он по-пре- введены нормы ГТО. «Будем жнему ведет здоровый образ ждать, может, и еще что-то изжизни, много двигается. Ис- менится к лучшему», — уверен

встретиться с единомышленниками Евгений Владимирович Колобов, мастер спорта СССР, мастер спорта международного класса, заслуженный тренер по гиревому спорту. Он имеет более 40 наград с чемпионатов Европы, Азии, мира и других международных турниров.

Михаил Николаевич Винк, Евгений Владимирович Колобов, Александр Тихонович Ерохин, Станислав Евгеньевич Гончаров, Александр Васильевич Воронков во время приготовленного для них дружеского чаепития много вспоминали о былых победах, рассуждали о современных проблемах физкультуры и спорта.

Надежда Шушарина.

МИЛОСЕРДИЕ вот что делает сердце человека живым



8 июня — День социального работника

Социальной работе в России 25 лет. Этот праздник прочно вошел в жизнь нашего общества. Сложная и столь необходимая работа по предоставлению социальных услуг населению требует не только глубоких знаний, высокой квалификации, умения мобилизоваться в сложных жизненных ситуациях, но и особого душевного склада. Благодаря такой заботе обретают надежду и веру в будущее пожилые люди и дети, инвалиды и их семьи

Самой большой благодарности и уважения всех жителей Курганской области заслуживает труд социальных работников. Именно они воплощают в жизнь разработанные социальные программы и проекты, в которых нуждаются зауральцы.

От имени президиума областной организации профсоюза поздравляю руководителей организаций, членов профсоюза, всех работников с профессиональным праздником! Искренне желаю крепкого здоровья, достатка и домашнего уюта, оптимизма и творческого роста. Пускай трудолюбие, душевное тепло работников социальной защиты населения и дальше с лужат людям, помогают преодолевать жизненные трудности, придавая веру и уверенность в за-

С.М. Игнатова, председатель Курганской областной организации Общероссийского профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ.

Ключ к решению проблем

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ

Социально-партнерские отношения между Главным управлением социальной защиты населения Курганской области (начальник управления — В.Д. Демина) и Курганской областной организацией Общероссийского профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ (председатель — С.М. Игнатова) закреплены в Отраслевом соглашении. Итоги выполнения соглашения подводятся сторонами ежегодно.

Во всех учреждениях соцзащиты, где есть первичные профсоюзные организации, заключены коллективные договоры, в которых интересы работников представлены профсоюзом. Областной комитет регулярно принимает участие в общественном обсуждении различных нормативных актов ГУ СЗН Курганской области, мониторинге ситуации на рынке труда в системе соцзащиты, анализе эффективности проведенной специальной оценки условий труда и установления гарантий и компенсаций за работу во вредных и (или) опасных условиях труда по результатам проведения СУОТ в учреждениях СЗН. Председатель областной организации профсоюза является членом Общественного совета управления.

Члены профсоюза получают бесплатные юридические консультации, по обращениям оформляются материалы в суд по трудовым вопросам, а также вопросам семейного, наследственного и другого гражданского законодательства. Профсоюзные комплексные проверки по вопросам трудового законодательства и охраны труда в организациях СЗН позволили устранить более 90% нарушений.

На профсоюзных семинарах проводится обучение профактива по следующим темам: мотивация профсоюзного членства и профсоюзной активности; общественный контроль за охраной труда в организации; новая пенсионная формула; права и гарантии членов профсоюза при увольнении, при сокращении штатной численности работников организации. Проведен семинар для специалистов кадровых служб, в котором приняли участие специалисты всех подразделений управления.







Профсоюзные организации СЗН активно участвуют в областных и региональных конкурсах, акциях, спортивно-оздоровительных мероприятиях: «Профсоюзный КВН «Игра без границ», «Лучший профсоюзный стенд», «Профсоюзы в действии»; «Дорогие мои ветераны!» в рамках проекта «Солидарности» «70 лет Победы» и др. При финансовой поддержке обкома профсоюза проведены такие конкурсы профессионального мастерства, как «Лучший заведующий отделением срочного социального обслуживания», «Лучший по профессии» среди шеф-поваров государственных стационарных учреждений»; зональный форум для пожилых людей «Серебряный возраст»; творческий фестиваль «Улыбка».

Профсоюзная деятельность Объединенной отраслевой профсоюзной организации СЗН освещается на профсоюзном сайте областной организации профсо-

В 2016 году по итогам областного конкурса «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства», проводимого в Курганской области шестой год подряд, в группе исполнительных органов государственной власти, осуществляющих отраслевое либо межотраслевое управление, первое призовое место присуждено Главному управлению социальной

Профсоюзная династия

ЛИДЕР

Каким должен быть сегодня председатель профкома и какими качествами он должен обладать как личность? С этим вопросом мы обратились к председателю профсоюзной организации ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения по Петуховскому району» Татьяне Шелгуновой.

«Председателем профсоюзной организации я избрана в феврале 2016 года, — рассказывает Татьяна. В центре я работаю уже 10 лет, начинала с должности социального педагога в отделе семьи и детей, сейчас — заведующая отделением. Окончила Курганский госу-

> дарственный университет по этой же специальности.

Как человек, занимающий активную жизненную позицию, я не могу пройти мимо чужой беды, поэтому

для меня профсоюз — это, прежде всего, решение вопросов всего коллектива и каждого отдельно взятого человека, еще острее чувствовать, сопереживать другим, знать и уметь больше, чем другие. Мне есть на кого равняться — это моя мама, она активный член профкома ГБУ «Скоблинский психоневрологический интернат».

Прошедшие майские праздники работники центра провели активно, все дружно вышли на первомайский митинг. Татьяна Шелгунова, выступая на митинге, заострила внимание на проблемах в системе социальной защиты: это, прежде всего, низкая заработная плата у работников социальной защиты населения, приостановка выполнения «дорожной карты» для социальных работников. Жизнь коллектива полна и разнообразна выставки, конкурсы, экскурсии, оздоровительные мероприятия.

В канун профессионального праздника — Дня социального работника, пожелаем Татьяне жизненного оптимизма, сочетать заботу о доме, семье и близких с активной профессиональной деятельностью, чтобы её дети продолжили профсоюзную династию.

«ПРОФИ» во всем!

КОНКУРС

В апреле в г. Первоуральске состоялся финал VIII Всероссийского конкурса агитбригад «Профсоюзы — за достойный труд». В конкурсе приняла участие агитбригада «ПРОФИ» первичной профсоюзной организации санатория «Озеро Медвежье», завоевавшая «Гран-при» среди трудовых коллективов на областном конкурсе агитбригад.

Пропаганда профсоюзного движения началась с первых строк выступления и прошла на одном дыхании: продемонстрирована структура профсоюзов портретами профсоюзных лидеров, строительство профсоюзного дома, ние профсоюзной тематики и актерское масгде коллективный договор, защита, охрана труда, оздоровление являются его фундаментом. Творческое выступление агитбригады, полное шуток, песен, лозунгов и призывов, было отме- рое уже более 90 лет исцеляет людей от неду- активистов, заводил и в работе, и в общественчено жюри конкурса в номинации «За освеще- гов. Свою фирменную продукцию — уникаль- ной жизни.



Не забыли молодые люди прославить и свой труд, свое учреждение — санаторий, — котоную природную грязь озера, минеральную воду «Медвежье-11», кружки, ручки, рекламу преподнёс членам жюри медведь — символ

Профсоюзная агитбригада «ПРОФИ», завоевав звание лауреата Всероссийского конкурса агитбригад «Профсоюзы — за достойный труд», награждена дипломом ФНПР. Агитбригаду ждали и специальные призы от Федерации профсоюзов Свердловской области — сертификат магазина бытовой техники и электроники «Эльдорадо», от спонсоров конкурса (Уралвагонзавод, ОАО «Динур») — подарки (фирменные футболки, шах-

По праву можно сказать, что агитбригада «ПРО-ФИ» собрала активных, энергичных и талантливых молодых людей, настоящих профсоюзных

Вектор профессионального роста

МОЛОДЕЖЬ И ПРОФСОЮЗ

На протяжении пяти дней 300 активных молодых людей из районов и городов Курганской области встречались с экспертами, принимали участие в работе образовательных площадок, мастер-классов регионального форума «Зауралье-2016», который состоялся на базе Курганского областного лицеяинтерната для одарённых детей. Работа всех площадок прошла под девизом «Зауралье» — вектор моего роста».

обкома профсоюза, председатель Молодежного совета Ольга Кучина провела занятие с участниками рабочей группы «Мой труд». Встреча началась со знакомства в виде веселой игры «Профсоюзный поход». Игра позволила раскрепоститься и познакомиться со всеми участниками. Многие из них приехали из Каргаполья, Шадринска, Шумихи, лучил брошюру «Молодежь, солидар-Шатрово, Кетово и других районов Курганской области.

После знакомства перешли к серьезным темам — структуре и направлениям

В рамках форума эксперт по органи- работы профсоюзов России. На примере зационной работе и кадровой политике областной организации ребята узнали, что может профсоюз, зачем он нужен, какие социальные гарантии и права работников закрепляются в коллективном договоре. Подробно освещена работа с молодежью, в том числе и обучение молодежи через Школу профсоюзного

> Каждый участник рабочей группы поность, единство!» о создании молодежного совета и его функциях и визитную карточку областной организации «Профсоюз — это я сам!».



Страницу подготовила пресс-секретары Курганской областной организации Общероссийского профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания Марина Гутова.



Наш «цивилизованный» образ жизни с комфортными условиями и вкусной едой — вначале скрытая, а потом явная угроза для здорового долголетия. Ежедневный недостаток двигательной активности и недостаток клетчатки в пище (овощи, отруби, каши) приводят к сгущению лимфы, тканевой и внутриклеточной жидкости, что является причиной накопления продуктов обмена веществ.

Метод фитожара с использованием сложных составов



трав активизирует выделительные обменные процессы и стимулирует регенераторные внутритканевые процессы. Это не сауна-баня, это способ доставки лекарственных фитосоединений через кожные структуры напрямую к суставам, клеткам вначале поверхностных тканей, капиллярной кровеносной и лимфатической сети, а потом и к глубжележащим структурам. Отсюда и комплексность показаний к использованию этого оздоровительного метода.

БОЛЬШОЙ ПЛЮС — ФИТОПАРОБОЧКА — НА РЕДКОСТЬ ПРИЯТНАЯ ЛЕЧЕБНАЯ ПРОЦЕДУРА! Метод П.Я. Лосевских, Хакасия.

В ИЮНЕ СКИДКА ЧЛЕНАМ ПРОФСОЮЗОВ! 500 рублей + ПОДАРОК!

г. Курган, ул. К. Маркса, д.149/1; телефоны: 8 (3522) 60-26-26, 8-900-382-32-90, 55-13-74

КУРОРТЫ ЗАУРАЛЬЯ

СКИДКИ ЧЛЕНАМ ПРОФСОЮЗОВ

10%

- «Лесники»
- «Сосновая роща»
- «Озеро Медвежье»

Тел. (3522) 41-62-74



Первомай на катамаранах

СПЛАВ



Тридцать шесть смелых и отважных, кому не страшны ни холодные майские ночи, ни невскопанные дачные участки, преодолели, сплавляясь по реке Серга Свердловской области, 46 километров. Расклад был такой: максимальный отрезок пути пройти по воде в первый день, остальные 15 километров остались на последующие полтора дня.

8 часов в пути на заводском автобусе, и вы на месте — в посёлке Нижние Серги. Дальше кто кашеварит, кто катамараны собирает, вечером — благодать у костра, песни до утра и гимн «Курганстальмоста»!

Утро Первомая встречало прохладой, как известно. но празднику это не помеха. Барабан — председателю профкома Олегу Кокину, красные галстуки всем на шею — и отличное настроение на шести катамаранах, уже спущенных на воду, обеспечено! На каждом сплавсредстве — по шесть человек, особо идейные, конечно, с флагами. Главная достопримечательность здешних мест — парк «Оленьи ручьи». А в парке том Карстовый мост, смотровые площадки, Ангел надежды на скале — красота, в общем. В национальном парке повсюду оборудованные площадки для отдыха туристов. Во время одной из остановок заводской отряд потерял два катамарана — приняли вызов, играли и выиграли у екатеринбургских туристов в волейбол. Игра точно запомнится всем участникам — долго боролись «ноздря в ноздрю», сдаваться никто не хотел. Но Зауралье победило и догнало своих. Долго пришлось искать место для стоянки, потому как туристов тьма, и к вечеру все симпатичные поляны заняты. Но кто ищет...

Вот на утро 3 мая сосульки из берёзового сока и поджидали поутру наших сплавщиков. Позавтракали раным-рано — и в путь. К обеду были уже на месте – у села Аракаево, где автобус и забрал майских сплавщиков, согрел, усыпил и довёз в полночь до дома.

А через год снова в путь!

Евгения Капишева, фото Анатолия Артамонова.

Cayha (Seesahaid) уль Звездная, 1 54-87-06 8 912 971 95 79 Членам

- 🗸 Круглосуточно 🗸 Бассейн
- Джакузи ✓ Горячие парилки
- Комнаты отдыха ✓ Караоке
- Мангальная зона

профсоюзов скидка

5%

Бежим за Победой!

СПАРТАКИАДА

В честь Дня Победы Федерация профсоюзов Курганской области и областной совет физкультурноспортивного общества профсоюзов «Россия» провели студенче-ский легкоатлетический кросс.

Традиционно кросс стартовал после торжественной линейки и возложения цветов к памятнику на аллее Памяти в Центральном парке культуры и отдыха. На линейке спортсменов приветспредседатель областной Федерации профсоюзов В.В. Андрейченко, он отметил, что эти соревнования — очередной этап IX комплексной профсоюзной спартакиады. Неслучайно кросс стартует с аллеи Памяти: в апреле профсоюзная молодежь выходила на субботник, чтобы привести ее в порядок. Это стало традицией, которую шесть лет назад заложил Молодежный совет областной Федерации профсоюзов.

«Мы бежим 1418 метров — это очень символично, именно столько дней длилась Великая Отечественная война, — сказала перед стартом участница кросса, член профсоюза работников народного образования и науки Марина Демидова. — И свои спортивные достижения мы посвящаем памяти ветеранов».

В кроссе приняли участие 7 команд, которые защищали областные организации профсоюзов работников здравоохранения, образования и науки, культуры, агропромышленного комплекса и культуры. В личном первенстве лучшими стали представители профсоюзной организации Курганского госуниверситета: среди юношей Евгений Моисеев, среди девушек

Дарья Савиных.

В командном первенстве на первом месте областная организация профсоюза работников образования, на втором — спортсмены областной организации профсоюза работников агропромышленного комплекса, замыкает тройку призеров команда областной организации профсоюза работников здравоохранения.

18 июня состоится очередной этап профсоюзной спартакиады по некоторым видам спорта комплекса ГТО. мини-футболу и семейным стартам.

> Ольга Ваганова, ведущий специалист Профобъединения.

Боулинг-клуб «ПУШКА»



10% скидка членам профсоюзов

Для коллективных заявок при бронировании от 8 дорожек скидка **20%**!



г. Курган, ул. Пушкина, 25 Тел. 60-70-55 Занятость дорожек на сайте www.pushka45.ru

Уникальная возможность для членов профсоюзов и их семей получить санаторно-курортное лечение и отдых с 20%-ной скидкой



ЛПУ «Санаторий им. Анджиевского» ЛПУ «Базовый санаторий «Виктория: ООО «Профкурорт. Санаторий «Надежда» ЛПУ «Санаторий им. И.П. Павлова» ЛПУ «Санаторий «Целебный ключ»

ЖЕЛЕЗНОВОДСК

ЛПУ «Санаторий «Дубрава» ЛПУ «Санаторий «Здоровье» ЛПУ «Санаторий имени С. М. Кирова» ЛПУ «Санаторий имени Эрнста Тельмана»

ЛПУ «Санаторий «Эльбрус» ЛПУ «Санаторий имени 30-летия Победы»

КАВКАЗСКИЕ МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ

кисловодск СКУ «Санаторий имени Георгия Димитрова» СКУ «Санаторий имени С. М. Кирова»

СКУ «Санаторий «Москва» СКУ «Санаторий «Нарзан»

СКУ «Санаторий «Пикет»

ПЯТИГОРСК

ЛПУП «Санаторий «Ленинские скалы» ЛПУП «Санаторий имени М.Ю. Лермонтова» ЛПУП «Санаторий «Лесная поляна»

ЛПУП «Санаторий «Родник»





ЧЕРНОМОРСКОЕ ПОБЕРЕЖЬЕ

АНАПА

ГЕЛЕНДЖИК

Пансионат «Гармония» ЗАО «Клинический санаторий «Металлург» ЗАО «СКО «Адлеркурорт» Пансионат «Сосновая рощо

Тел. (3522)41-62-74



